

憶莊大道長肇欣前輩

★楊榮雲 監事★

猶記五年前，一個緊急召開治喪委員會議的那個日子裡，眼前出現一個紅著眼眶，站在現任天師 懿鳳身邊輔佐的一位前輩，在一旁建議，邊說邊落淚，正當所有人都想為前天師 源先真人做什麼職事而紛紛揚揚時，只見肇欣前輩，沉默哀戚但不忘本份。

前輩是位表粗裡細，深藏不露的人，所以起初並無人識得他的真墨，還有人誤以為，他不是個有道之士，將他列為只懂得五術小法的不雅稱號，真是貽笑大方啊！當時我心想怎麼就只有我跟禁不住為前天師淚容涔涔，而他怎麼對前天師這麼有情有義啊！不一會兒，這會議就匆匆結束了，直到告別式的那一天，就是他，前輩義不容辭的，為前天師沿路開峰，一步步的走向墳前，當時路是那麼漫長，歷歷眼前的幕幕，實在令人由衷的感動。尤其是他那盡忠職守的精神，是值得我們這一些後生晚輩效法學習的道根德範。我是一個不多話的人，但自幼跟師景前 吳真人鍊道習法、道壇齋醮，看過的道人，也不盡其數，就是看出他應是天師府內的高才，更在上課及會議中，體會出前輩的道根紮厚，才與前輩興致的聊起來，真正的結識的，雖然前是我師奏職的引進師後有聞名。

這幾年中，前輩總是在提攜後生晚輩，讓總會繼起一群生力軍，更為現任的天師 懿鳳，及總會不辭舌尖、舟車勞頓，立下了汗馬忠誠的最佳典範。

幾個月前的一個理監事會議，前輩沒來，心中甚是訥悶，問及此事，總說不知，心中隱隱有著不祥之兆，但又慰想不會啦！前輩這麼壯，然在農曆九月二十八日的凌晨 2、3 點，一我因心悶睡不著，乾脆就到外面去散步，突然一陣煙，從虛空中凝結而降，當時半空中是呈現條狀的，後又凝聚倏間成型，我倒退了三步心想怎麼會這樣，不會！不會！是我看錯了。結果在十月初一日接到了莊夫人的電話，說是前輩驟逝歸天了，當下我愣在一旁，忍痛將慣例的課功法務完成，及後續的瑣事處理完畢。約莫一禮拜，我到靈前已封棺，即參香，坐了一會就回

去，並按總會所依約的時間出席在告別式場中。那天是一片晴空朗朗，式場內突然像有氣功大師在運氣般，將整個布簾運氣而振動，在一次次瞬間，布簾不飛而起，由天師 懿鳳朗起親筆提寫的祭文後而止，後由一陣徐徐暖風，懸空而下，原來定前天師將前輩帶在身邊騰龍上天去了。

人生自古誰無過

留取丹心照汗青

如今人已歸真，該返璞的是我們要記取自己的初發心，然後學習前輩的鍊道與護持天師 懿鳳及中國正一道教總會的精神，繼續闡揚並弘大及提攜後進，共同跟進前輩的步伐，才不失祖天師及前天師 源先真人賜與我們恩澤，該報答的啊！

民國 102 癸巳年十一月初五日亥時 榮雲筆